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NEJDECKÁ POUŤ
16. ČERVNA 2018

HLAVNÍ PODIUM (nám. Karla IV.)
Zahájení
ZUŠ Nejdek
Třehusk – staropražská kapela
Rokytka – dudácká muzika
The Crash „50“
Marcela Holanová
Light & Love
Debbie
Led Zeppelin Revival Myst

DĚTSKÝ KOUTEK – parkoviště vedle papírnictví
skluzavka Frozen, nafukovací šipky, maskoti Želvy Ninja, modelování balónků, moderované
soutěže, kouzelnické vystoupení, bublinová dílna, vystoupení bublináře, dílničky pro děti,
malování na obličej, pískové obrázky, FOTODROID – od 13:00 do 17:00
KINO NEJDEK – velký sál

KRÁL ZBOJNÍKŮ – divadelní představení žáků ZŠ, nám. Karla IV. pod ved. D. Zezuly
  

Více na www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz;(+420) 353 240 135, změna programu vyhrazena.
V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

 

Moderuje Viktória Demčáková

9:50
10:00
11:30
12:45
14:00
16:00
18:00
19:45
21:15
13:35, 15:20, 17:35 a 19:05 Lovesong Orchestra

15:00
ZUŠ NEJDEK

MALÝ FILMOVÝ FESTIVAL – animované a hrané filmy žáků ZUŠ
  

13:00-15:00
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MAP Karlovarsko II – pokračování v započaté práci

Kde dospělí nestačí, poradí děti!
Tam, kde nestačí rozum dospělých, hravě 

poradí děti! Již desítky let se mluví o špatném 
stavu opěrné zdi v Karlovarské ulici a stále se 
objevuje větší a větší otazník, co s ní?

Dávný výlet našich dětí z umělecké školy 
pod vedením Jarmily Janků do Barcelony do-
pomohl k nápadu! „To jsou ale pěkné mozai-
kové zdi a proč my máme tak ošklivou?“ Hned 
po příjezdu zpět se proměnila betonová zeď 
na parkovišti ZUŠ v mozaikovou. Dnes je již 
mozaika zarostlá popínavými rostlinami, ale 
dlouhé období obyčejné parkoviště zdobila.

Mnoho let už uplynulo od nápadu ozdo-
bit zeď lemující ulici Karlovarskou a možná 
právě teď nastává ta správná doba myšlen-
ku zhmotnit. Námět s motivem proměn řeky 
Rolavy pro část opěrné zdi už děti na pa-
pír nakreslily. Na zeď bude přenesen opět 
Gaudího metodou „trencadís“.

Obraz bude vyskládán do mozaiky z ba-
revných skleněných a keramických střepů. 
Tato technika je sice pracná, ale mozaika 
nikdy nevybledne, když se ušpiní či zapráší, 
jednoduše ji lze umýt, a když se nějaký střep 

odloupne, lehce se dolepí.
Děti mají jasno, a co my dospělí?
Až uvidíte kolem zdi neurčité množství do-

spěláků s pořezanýma rukama, tak to realizují 
zkušební mozaiku. Na části zdi se vyzkouší 
podle návrhu Jarmily Janků technologie, po-
stupy, pracnost, finance a v případě, že se 
zadaří, rozjede se projekt za součinnosti vás, 
občanů našeho města, kterým není jeho stav 
lhostejný.

Jarmila Janků, Jitka Stoklasová

Od 1. 1. 2018 po dobu následujících čtyř 
let budou probíhat aktivity projektu „MAP 
Karlovarsko II“. Podpora rozvoje vzdělává-
ní a místní spolupráce aktérů ve výchově 
a vzdělávání bude opět probíhat na celém 
Karlovarsku, a tedy také v Nejdku.

V rámci místního akčního plánu pokra-
čujeme v plánovacích aktivitách, organizaci 
jednorázových vzdělávacích seminářů a pří-
pravě dlouhodobějších opakujících se aktivit 
k rozvoji vzdělávání (tzv. implementace MAP). 
Jaké vzdělávací workshopy již proběhly?

Matematická gramotnost žáků základ-
ních škol je v Karlovarském kraji dlouhodobě 
na nízké úrovni. V rámci testování dosahu-
jí v průměru žáci na Karlovarsku nejhorších 
výsledků. Pedagogičtí pracovníci, kterým 
není tento problém lhostejný, hledají mož-
nosti vzdělávání se a jsou ochotni zkoušet 
i nové metody výuky. Díky projektu „MAP 
Karlovarsko II“ nemuseli učitelé a učitelky 
jet za vzděláváním až do Prahy nebo Plzně. 

Zajímavý workshop byl 
zorganizován přímo 
na Karlovarsku, konkrét-
ně v Nejdku na téma 

„Hejného matematika“. Existují názory od-
borné veřejnosti, že Hejného matematika 
naopak vede ke špatným návykům a některé 
děti, které jí prošly, neumějí ani násobilku. Dle 
lektorky nejdeckého workshopu Mgr. Valérie 
Fukárkové ze společnosti H-MAT výsledky 
rozhodně nehovoří v neprospěch Hejného 
matematiky. Podle lektorky je důležité, že 
první žáci vzdělávaní dle této alternativní me-
tody jsou již ve věku, kdy sami dokáží zhod-
notit přínosy tohoto způsobu výuky. Podle 
jejích slov nelze říci, že Hejného matematika 
je zázračným nástrojem. Jsou děti, které mají 
přirozeně větší nadání pro matematiku a lo-
giku. Jiné děti by měly s matematikou pro-
blémy při běžné výuce i při výuce Hejného 
matematikou. Výhodou Hejného matematiky 
je podle lektorky to, že umožňuje řešit jeden 
příklad různými způsoby a nevyvolává v dě-
tech odpor k matematice. Pokud bude do-
statečný zájem ze strany pedagogických pra-
covníků, v rámci projektu MAP Karlovarsko 

II, můžeme uspořádat pokročilej-
ší seminář k této metodě výuky. 
Vzhledem ke špatným výsledkům 
žáků Karlovarského kraje v mate-
matické gramotnosti je povzbuzu-
jící, že učitelé jsou otevřeni hledání 
možností k řešení tohoto problé-
mu. Není rozhodující, zda použijí 
Hejného matematiku, či tradiční 
metody.

Dalším celospolečensky diskuto-
vaným tématem je návrh na zno-
vuzavedení povinné výuky dílen 
na základních školách. Pan Jaroslav 

Krátký z Nejdku je učitelem dílen a fyziky s le-
titou praxí. Poznatky k výuce dílen, ke kte-
rým během své padesátileté praxe dospěl, 
zpracoval v publikaci obsahující návody, ná-
měty a praktické rady. Pro učitele si připravil 
workshop na téma „práce v dílnách“ s cí-
lem přenosu zkušeností a vzájemného sdíle-
ní nápadů. Učitelé byli seznámeni s různými 
materiály (dřevo, kov, plast) a jejich využitím 
v práci v dílnách. Výklad zároveň byl oboha-
cen o praktické zkušenosti, např. kde sehnat 
materiál, jak koncipovat výuku, aby byl ma-
teriál hospodárně využit, jak si žáci mohou 
sami vyrobit některé pomůcky, které budou 
dále využívat. V další části lektor ukazoval ně-
které postupy k výrobě konkrétních výrobků. 
Součástí byly také náměty pro mezioborové 
využití (např. hlavolam v matematice, dvouba-
revná káča pro využití ve výuce fyziky). Učitelé 
si mohli vyzkoušet a sami dokončit některé 
výrobky a mohli si odnést také některé vzor-
ky, polotovary a návody. Ze strany lektora za-
znívalo jako motto: „Jak to udělat tak, aby 
to žáky bavilo. Jak to udělat tak, aby žáci 
u práce museli sami přemýšlet o postupu 
a rozvíjelo se u nich technické myšlení.“

Během jednání pracovních skupin plá-
nujeme další zajímavé a potřebné vzdě-
lávací aktivity na další měsíce a roky pro-
jektu. Přesuneme se tak do další etapy 
dlouhodobé práce ke zlepšení vzdělávání 
na Karlovarsku a naplňování vize „Chceme, 
aby Karlovarsko bylo místem příležitostí“.
Informace o projektu MAP Karlovarsko II na-
leznete na:
• webu: http://mas-sokolovsko.eu/projekty/

aktualni/map-karlovarsko-ii/
• facebooku: https://www.facebook.com/

MAPKarlovarskoII/
Ing. Markéta Hendrichová

Workshop Hejného matematika Workshop „Práce v dílnách“  

Ukázka výpočtů v prostředí „Děda Lesoň“ v Hejného matematice

http://mas-sokolovsko.eu/projekty/aktualni/map-karlovarsko-ii/
http://mas-sokolovsko.eu/projekty/aktualni/map-karlovarsko-ii/
https://www.facebook.com/MAPKarlovarskoII/
https://www.facebook.com/MAPKarlovarskoII/


červen 2018 Nejdecké listy | 3

Poděkování

OSVŠ informuje

Srdečně děkuji Vám všem, kteří jste pomohli s výrobou krásných vlněných dek pro Zařízení 
následné rehabilitační a hospicové péče – REHOS Nejdek.

Velmi si vážím Vaší pomoci. Díky Vám mohou klienti tohoto zařízení využít teplé přikrývky 
v chladnějších dnech při pobytu na zahradě.

Velký dík patří členům Klubu seniorů, Nejdek a členům SPCCH Nejdek.
Ludmila Vocelková, 

místostarostka

POZVÁNKA
Dovolujeme si Vás pozvat na setkání u místostarostů. Přijměte naše pozvání na čer-

ven (každé pondělí od 9:00 do 11:00 hodin a každou středu od 14:00 do 16:00 hodin) 
a přijďte si popovídat. Své podněty k vyřízení nám můžete zaslat i předem na adresy 
l.vocelkova@nejdek.cz a j.toth@nejdek.cz. Těšíme se na setkání 4. 6. 2018.

Ludmila Vocelková a Jan Tóth

Pozvánka
Vážení občané, zveme vás 

na 22. ZASTUPITELSTVO MĚSTA, 
které se bude konat 6. června 2018 

od 15.00 hodin v kinokavárně.
Během jednání zastupitelstva města budou pořizovány audiovizuální záznamy 
k dokumentačním potřebám a ke zveřejnění  na webových stránkách města.

Městská policie v Nejdku rozšiřuje své služby občanům v nouzi

V rámci zkvalitnění a rozšíření sociál-
ních služeb v obci jsme Vám v dubnovém 
čísle představili novou službu DLUHOVÁ 
PORADNA společnosti GOPALA, se kte-
rou odbor sociálních věcí a školství spolu-
pracuje. S čím pomohou, co nabízí a kde 
je najdete, připomínáme v následujícím 
článku ředitelky výše zmíněné společnosti 
Ing. Daniely Zemanové, DiS.

INSOLVENCE = ODDLUŽENÍ 
= OSOBNÍ BANKROT

Každý z nás se může dostat do finančních 
problémů. Občan České republiky má mož-
nost při splnění zákonných podmínek po-
dat návrh na tzv. insolvenci (oddlužení, 
osobní bankrot). Tento krok bývá mnoh-
dy pro člověka nejrychlejším a nejvý-
hodnějším řešením finanční situace.

Oddlužení se řídí zákonem 182/2006 Sb., 
o úpadku a způsobech jeho řešení (insol-
venční zákon).

Máte nárok na oddlužení? - odpovězte si 
na tyto otázky:
• Máte více věřitelů (nejméně 2)?
• Jste alespoň se 2 dluhy déle než 30 dnů 

po lhůtě splatnosti (máte dokonce i exe-
kuce nebo platební rozkazy)?

• Nejste schopni své závazky pravidelně 

plnit (výše pravidelných měsíčních splátek 
převyšuje možnosti měsíčního příjmu)?

• Jste schopni v průběhu 5 let splatit svým 
věřitelům v pravidelných měsíčních splát-
kách alespoň 30 % dluhů?
Pokud jste na všechny výše uvedené do-

tazy odpověděli ANO, pak splňujete zá-
kladní podmínky pro schválení insolvence, 
tj. oddlužení, tj. osobního bankrotu, a máte 
reálnou šanci se během 5 let zbavit fi-
nančních problémů a začít znovu žít klid-
ný život bez dluhů, bez strachu otevřít dve-
ře nebo zvednout telefon.
Co schválením oddlužení získáte:
• Jedná se o jedinou naším právním řádem 

posvěcenou oficiální cestu, jak se legálně 
zbavit veškerých dluhů

• Můžete snížit své závazky až o 70 % (mu-
síte být schopni zaplatit alespoň 30 % 
dluhů, ideálně však celých 100 %) a zby-
tek po Vás nebude již nikdo požadovat

• Nenarůstají úroky z prodlení ani pokuty 
(dluh se již nezvětšuje)

• V případě manželů dojde k současnému 
oddlužení obou partnerů

• Oddlužení umožňuje zavedení splátko-
vého kalendáře, soud ponechá poměrně 
slušnou měsíční částku na živobytí, při-
čemž veškeré dluhy bude splácet pouze 

v jedné měsíční splátce po dobu 5 let
• Znáte přesně termín, kdy to všechno ko-

nečně skončí, máte tak před sebou jas-
nou vidinu života bez dluhů
Od března 2018 můžete využít mož-

nosti bezplatného Dluhového a právního 
poradenství poskytovaného společností 
GOPALA, o. p. s. za podpory města Nejdek.

Naše společnost je v současné době 
jedinou neziskovou společností akredi-
tovanou Ministerstvem spravedlnosti 
v Karlovarském kraji pro poskytování 
služeb v oblasti oddlužení.

V případě komplikovaných exeku-
cí spolupracujeme s Advokátní kanceláří 
Malý & Soukupová z Karlových Varů.

Volejte na telefonní číslo 601  126  075 
(Kapounová Bronislava) nebo 724 756 565 
(Ing. Daniela Zemanová, DiS.) – domluví-
me si s vámi osobní schůzku.

Po předchozí domluvě a objednání do-
razíme k vám domů, nemusíte docházet 
za námi do kanceláře (kancelář: Nejdek, 
Husova 434, každé úterý v čase 9:00–13:00 
hod.).

Ode dne 1. 2. 2018 Městská policie 
v Nejdku získala od Zdravotnické záchran-
né služby Karlovarského kraje zdravotnické 
zařízení AED Lifepak 100 (automatický de-
fibrilátor). Proběhlo řádné zaškolení, a tak 
Městská policie v Nejdku může, v součin-
nosti se zdravotnickou záchrannou služ-
bou za pomoci uvedeného zařízení AED, 

poskytovat profesionální pomoc potřeb-
ným občanům v celém katastru města 
Nejdek.

Městská policie v Nejdku zakoupila star-
tovací zdroj tzv. Booster pro startování 
vozidel, která nejdou nastartovat vlastním 
zdrojem, a to nejen v zimním období. 

Dále zakoupila přenosný kompresor pro 

huštění pneumatik osobních vozidel, a tak 
městská policie může nadále a kvalitněji 
pomáhat řidičům.

Je samozřejmostí, že uvedené služby 
pro občany jsou ze strany Městské policie 
Nejdek zcela zdarma. Kontakt na hlídku 
MěP Nejdek 739 457 572.

Městská policie Nejdek

Dne 22. 6. 2018 oslaví paní
Anna Urbanová

své 95. narozeniny.
Přejeme ti klid 
a hodně zdraví.
Tvá velká rodina

mailto:l.vocelkova@nejdek.cz
mailto:j.toth@nejdek.cz
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MŠ, Lipová informuje

„Mimořádná událost“
ZŠ náměstí informuje

ZUŠ Nejdek informuje 
– Přijímání žáků ke studiu v ZUŠ Nejdek pro školní rok 2018/2019

Projekt Inženýr Junior

Výlet na farmu Kozodoj
V rámci ekologické výchovy a programu 

EVVO, podporovaného Karlovarským kra-
jem, vyrazily třídy Krteček a Zvídálek na výlet 
na farmu Kozodoj. Pro některé to bylo první 
blízké setkání se zvířátky, a tak úspěch byl ve-
liký. Však pohladit si kravičku, oslíka či prasát-
ko a další obyvatele farmy není jen tak. Příští 
rok vyrazíme zas!

Zaplétání vrbového proutí
Děkujeme rodičům, kteří nám přišli pomo-

ci s údržbou naší školní zahrady. Nebylo nás 
mnoho, ale hodinka práce je znát. Těšíme se, 
že se příště sejdeme v hojnějším počtu.

Kolektiv MŠ, Lipová

Talentové zkoušky do ZUŠ Nejdek budou 
probíhat v termínech:

Výtvarný obor 11. 6. 2018 od 16:00 hod. 
a 15. 6. 2018 od 17:00 hod.

Hudební obor 11. 6. a 12. 6. 2018 od 15:00 
do 17:00 hod.

Po telefonické domluvě lze případně dohod-
nout jiný termín.

Přihlášku ke studiu je možno podat elektro-
nicky (preferovaný způsob) vyplněním formulá-
ře dostupného z webových stránek školy www.
zusnejdek.cz po kliknutí na odkaz el. přihláška 

v levém menu dole, dále stáhnout z webo-
vých stránek nebo vyzvednout v budově ZUŠ. 
Přihlášky podávané v papírové podobě je 
nutno vyplněné a podepsané zákonným zá-
stupcem nebo zletilým žákem doručit do ZUŠ 
Nejdek před termínem přijímacích zkoušek.

Zájemci o studium (od šesti let) se ve výše 
uvedených termínech dostaví do budovy ZUŠ 
Nejdek a přihlásí se u ředitele školy Miloše 
Baumgärtla, případně u některého z pedago-
gických pracovníků. Každý uchazeč o přijetí ab-
solvuje jednoduché talentové zkoušky.

Požadavky u talentových zkoušek
Hudební obor:
 • Zazpívat jednoduchou písničku
 • Zopakovat (zazpívat) předehraný melodický motiv
 • Zopakovat tleskáním jednoduchý rytmický útvar

Výtvarný obor:
 • Namalovat obrázek dle zadaného tématu
 • Přinést vlastní výtvarnou práci

Bližší informace o studiu na webových 
stránkách školy www.zusnejdek.cz nebo 
na tel. 353 925 125.

Miloš Baumgärtl, ředitel ZUŠ Nejdek

V dubnu navštívili žáci 9. tříd ZŠ, nám. 
Karla IV. Svět záchranářů v Karlových 
Varech. Tématem pátečního dopoledne 
byly zásahy záchranných složek při mimo-
řádných událostech a příprava účastníků 
tohoto setkání na zvládání nezvyklých situ-
ací, jako je hromadná havárie na silnici, pád 

letadla, požár výškové budovy, povodeň, 
únik nebezpečných látek apod. Žáci pro-
šli kolečkem zdravotní, hasičské a policejní 
složky záchranářů, kde se seznámili s prak-
tickými ukázkami jejich práce, a v závě-
ru měli možnost ověřit si nabyté znalosti 
v simulované mimořádné události s únikem 

nebezpečných látek. Spěchali do úkrytu, 
pomáhali kolemjdoucím, zavřeli a utěsnili 
vchody a nakonec si vyslechli hodnocení 
odborníků. Vzhledem k tomu, že zachránili 
holé životy, mohli se v pořádku vrátit a šířit 
záchranářskou osvětu dále.

Mgr. Milena Částková

Naše škola přijala nabídku SPŠ Ostrov zúčast-
nit se projektu v rámci dotačního titulu I-KAP-
polytechnika, který zastřešuje Karlovarský kraj. 
Projekt určený pro žáky budoucích osmých 
tříd bude obsahovat kurz technických činností 
a bude se skládat z pěti lekcí. Jednotlivé lekce 
budou zaměřeny na tyto technické obory:

1. ICT
2. CNC stroje
3. 3D tisky
4. Elektrotechnika
5. Autoobor

Výuka bude probíhat v odborných pracov-
nách přímo na SPŠ v Ostrově a žáci, kteří se 

jednotlivých lekcí zúčastní, budou v rámci zada-
né problematiky vyrábět odpovídající výrobek 
nebo provádět odpovídající činnost. Po úspěš-
ném absolvování všech 5 lekcí ukončí žáci kurz 
a získají titul Inženýr Junior. Zatím je projekt v pří-
pravné fázi, realizace začne od září tohoto roku.

Dalibor Zezula

Foto poskytli autoři článku

Fota poskytla autorka článku

http://www.zusnejdek.cz/
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Tradiční pálení čarodějnic

Návštěva u záchranářů

Akce školní družiny

Výprava za zvířátky

Naše třída 5. A se dne 18. 4. zúčastnila akce 
Svět ohně v Karlových Varech. Na této ex-
kurzi bylo nejzajímavější to, že jsme se setkali 
se skutečnými hasiči, kteří nám mohli sdělit 
vše důležité o své práci. I díky tomu, že nás 
provázeli opravdoví hasiči, jsme si mohli vy-
zkoušet, jaké to je, když začne opravdu ho-
řet. Také jsme si vyzkoušeli hasičskou výstroj 

a zjistili jsme, že není vůbec jednoduché nosit 
na zádech kyslíkovou bombu. Nikdy jsme si 
také nedokázali představit, že může být prá-
ce hasiče tak náročná, ale teď už mimo jiné 
víme, že hasiči jenom nehasí oheň, ale za-
sahují třeba při dopravních nehodách a také 
pomáhají lidem v dalších těžkých situacích. 
Jejich práce je zkrátka velmi různorodá, ale 

bylo na nich vidět, že ji dělají rádi. A také je 
bohužel pravda, že je spousta lidí, kteří jim 
svou nezodpovědností přidělávají práci. 
Všichni se k nám po celou dobu exkurze cho-
vali skvěle a i díky tomu pro nás bylo toto se-
tkání jedinečným zážitkem, na který budeme 
ještě dlouho vzpomínat.

K. Sekotová, 5. A

Ve čtvrtek 15. března proběhl už dlouho 
dětmi očekávaný „Maškarní karneval“. V tě-
locvičně se sešla spousta krásných masek, 
které tančily, soutěžily, a nakonec bylo vy-
bráno 5 nejpovedenějších.

V Popeleční středu tělocvičnu školy za-
plnili „Zajíčci“, kteří byli rozděleni do skupin 
a plnili úkoly s jarní tématikou. Z důvodu ne-
příznivého počasí svůj poklad objevili v bu-
dově školy.

V 1. a 3. oddělení proběhl projekt „Den 
Země“. Týden byl zaměřen na ochranu ži-
votního prostředí. Tonda Obal nás naučil, jak 
správně třídit odpad. Na konec projektu děti 
kreslily na chodník odkaz naší planetě.

26. dubna se konal „Čarodějnický slet“. 
Týmy Košťářovců, Zlosynů, Merlenovců 
a Bradavčáků plnily úkoly, např. hod bram-
borou do kotle, recept na kouzelný lektvar, 
foukání pavouků, a nakonec si všechny čaro-
dějnice zalétaly na koštěti.

Do konce školního roku nás čeká ješ-
tě „Atletický trojboj“ a zavítá k nám pan 
Pohoda se svým Divadlem z bedny. Školní 
rok zakončíme již tradičně „Družinovou 
poutí“.

Vychovatelky ŠD

Každým rokem je nutno jako vždy upá-
lit nějakou tu čarodějnici. Za tímto účelem 
žáci tříd 3. A a 3. B ZŠ, nám. Karla IV. Nejdek 
jednu takovou vyrobili na hodinách výtvar-
né výchovy a v čele s třídními učitelkami 
Štěpánkou Rohmovou a Blankou Janoušovou 
se ji vydali společně upálit. Jako lokalita byla 
vybrána restaurace „Na Kukačce“, kde velmi 

ochotný pan Karel Vít podpořil celou výpravu 
občerstvením ve formě zmrzlinových pohárů 
a nápojů. Celý výlet proběhl úspěšně, všich-
ni účastníci se skvěle bavili a čarodějnice se 
jako každý rok dočkala svého osudu. Tímto 
bychom chtěli ještě jednou poděkovat panu 
Karlu Vítovi za projevenou ochotu.

Štěpánka Rohmová

Koncem dubna si žáci první třídy zpestřili 
výuku návštěvou Centra zvířat ve Staré Roli. 
Z okna si své budoucí návštěvníky zvědavě 
prohlížel dědeček opičák. Žáci se dozvěděli 
mnoho zajímavých informací o životě, chovu 
a péči o zvířata. Měli možnost prohlédnout 
si kůži svlečeného hada a sklípkana i prázdný 
krunýř želvy. Při závěrečném kvízu zúročily 
děti všechny nabyté informace.

Miluše Koubová

Fota poskytla autorka článku

Fota poskytla autorka článku

Fota poskytly autorky článku
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Co se děje v ZŠ Nejdek, Karlovarská

RC Zvoneček, z. s. informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi
pondělí 18. června,
16:00–17:30, RC Zvoneček
INDIÁNSKÉ VYRÁBĚNÍ

Blíží se Indiánský den a vy 
máte možnost si v naší „vý-
tvorně“ vyrobit indiánskou 

čelenku, tričko (je zapotřebí si přinést vlast-
ní), tomahawk… – prostě to, co potřebuje-
te, abyste svůj indiánský oblek co nejvíce 
vylepšili J. Vyrábění povede Martina (tel.: 
605 259 863) a zaplatíte 100 Kč.

sobota 23. června, od 15:30,
Planina Smrdutého kojota
INDIÁNSKÝ DEN

Ať už jste si s Martinou vyrobili, či nevyrobili 
indiánské oblečky nebo doplňky, jste srdečně, již 
po čtrnácté, zváni na Planinu Smrdutého kojota 
(prostory „U koupaliště“). Jako každý rok na vás 
dýchne atmosféra indiánské vesničky s ohniš-
těm, od kterého budou vonět pečení chřestýši 
a znít indiánské bubny a popěvky. Lesem Vás pak 
po Ptačí a Bizoní stezce provedou různé indián-
ské kmeny, o kterých se můžete něco dozvědět 
a vyzkoušet si u nich, jak jste pozorní, rychlí, hbití, 
silní a moudří.

Přímo na Planině budete moci využít fotobudku, 
saloon s občerstvením, stánek nejdecké knihovny 
a na Vaše četná přání si opět „pomazlit“, pohladit 
a vyfotit se s hady všech možných velikostí J.

Každý, kdo bude alespoň trochu vypadat jako 
Indián, Indiánka, Indiánče nebo kovboj, zaplatí 
vstupné 50 Kč, ostatní sáhnou do peněženky pro 
70 Kč.

Informace o naší činnosti a plánovaných akcích 
najdete na www.rczvonecek.cz a www.facebook.
com/rczvonecek.

Vaše dotazy a náměty můžete psát na e-mail 
rczvonecek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček Karin Kozáková

Pohybové hrátky 
pro předškoláky

Paní učitelka Kolovská se svou třídou 6. 
A i letos nachystala pro budoucí prvňáčky 
v tělocvičně naší školy tzv. „Pohybové hrátky 
pro předškoláky“. Celý prostor vyplnila růz-
norodá stanoviště zaměřená na rozvoj zruč-
nosti, mrštnosti, soustředění a koordinace. 
Žáci 6. A skvěle zvládli dokonale promyšle-
nou organizaci, takže vše šlo jako másle. Když 
si žáčci z mateřských škol vyzkoušeli všech-
ny činnosti, proběhlo závěrečné hodnocení 
a předání našeho školního pexesa. Za svou ši-
kovnost si ho rozhodně zasloužili. 21. 3. 2018 
Pohybové hrátky pro předškoláky absolvo-
valy děti z MŠ, Lipová, 26. 3. pak děti z MŠ, 
Nerudova, 16. 4. dorazily děti z MŠ, Husova, 
těšíme se i na Pohybové hrátky na zahradě 
MŠ, Závodu míru, které proběhnou v květnu.

Děkujeme paní učitelce Kolovské a její třídě 
a také paní učitelce Marešové, která se svou 
třídou 1. B připravila program návštěv před-
školáčků u ní ve třídě. Věříme, že se dětem 
z MŠ u nás líbilo, a těšíme se na nové, šikovné 
prvňáčky v září 2018.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Angličtina nás baví
Dne 5. 4. 2018 se v Karlových Varech 

na ZŠ, Truhlářská konalo okresní kolo soutě-
že „Angličtina nás baví“ pro žáky 4. a 5. tříd. 
Z naší školy se zúčastnili Hoang Anh Duc ze 
4. A a Matyáš Muchka z 5. A. Celkem se sou-
těže zúčastnilo 22 žáků, 11 v každé kategorii. 

Úkolem bylo 
p o h o v o ř i t 
o sobě, zazpí-
vat písničku či 
přednést bás-
ničku, odpoví-
dat na otázky 
poroty a po-
psat obrázek. 
Tomáš Hoang 
obsadil 3. mís-
to a postoupil 
tak do kraj-
ského kola. 
Matyáš ve své 
kategorii ob-
sadil 9. místo.

K r a j s k é 
kolo se kona-
lo 26. 4. 2018 
rovněž na ZŠ, Truhlářská. Zúčastnilo se ho 
20 žáků z Karlových Varů, Nejdku, Chebu 
a Mariánských Lázní. Soutěž byla velmi vy-
rovnaná, konkurence veliká. Tomáš Hoang 
obsadil krásné 7. místo. ZŠ, Karlovarská 
se těší ze 7. místa v kraji v kategorii 4. tříd. 
Soutěžícím gratulujeme.

Mgr. Andrea Vajnar

Den Země 2018
Naše Nejdecká křížová cesta letos sla-

ví 160 let od svého vzniku. Také se tam rádi 
chodíte projít, zaběhat si, posedět na lavičce 
pod stromy? Pokud ano, odpadky, které vy-
produkujete, hoďte do koše nebo si je odneste 

s sebou. Děkujeme všem, kdo tak činí, nebo 
dokonce posbírají odpadky po ostatních. 
U příležitosti celosvětového Dne Země jsme 
s dobrovolníky z naší školy i v tomto roce vyra-
zili uklidit celý Křížový vrch, samozřejmě včet-
ně NKC, odpadky jsme vysbírali také na sídliš-
tích okolo naší školy, u zimního a fotbalového 
stadionu, u koupaliště atd. Do akce se zapojily 
všechny „složky“ naší školy – škola, školní dru-
žina i DDM. Celkem se zúčastnilo 126 dob-
rovolníků z řad žactva a 12 pedagogů. Všem 
děkujeme za odvedenou práci, městu Nejdek 
za podporu a firmě AVE CZ, odpadové hos-
podářství, s. r. o. za pytle a odvoz odpadků.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Fota poskytly autorky článku

http://www.rczvonecek.cz
http://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=264761133570281&id=256414414404953
mailto:rczvonecek@seznam.cz
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Vzpomínáme

Deset let uplynulo od smrti 
pana Františka Balvína

Vzpomíná zarmoucená rodina. 

Dne 12. 6. 2018 by se dožil 56 let
náš tatínek

pan Ota Baumgartl

S láskou vzpomínají
dcera Nikola a syn David.

Dne 4. 6. 2018 uplyne
5 smutných let od chvíle,

kdy nás opustil náš milovaný
tatínek, manžel a dědeček

pan Jaroslav Dědek
S láskou vzpomínají 

manželka, děti a vnoučata. 

Dne 5. 6. 2018 uplyne
5 let od chvíle, kdy nás opustil

pan Horst Eschka
Odejde-li ten, kdo nám byl drahý,

zavane chladný vítr a vezme
s sebou vše na druhý břeh.

Stále vzpomíná
zarmoucená rodina.

Co drahé bylo nám, osud vzal
Dne 31. 7. 2018 uplyne 
5 smutných let od chvíle,

co nás opustil 
pan Václav Ježek

S láskou vzpomínají manželka, 
dcera a vnoučata. Kdo jste ho 

znali, vzpomeňte s námi.

Dne 4. 6. 2018 uplyne 
5 let od chvíle, kdy nás navždy 
opustila milovaná manželka,
maminka, sestra a babička

paní Stanislava Kmentová
S láskou stále vzpomínají
manžel, dcera s rodinou

a ostatní příbuzní. 

Dne 23. 6. 2018 uplyne
13 let od chvíle, kdy nás navždy

opustil náš tatínek a bratr
pan Ervín Novák

S láskou vzpomínají dcera 
s rodinou, sestry s rodinami 

a ostatní příbuzní.
Děkujeme všem,

kteří si vzpomenou s námi.

Dne 1. 6. 2018 uplyne 13 let
od chvíle, kdy nás  navždy 

opustil manžel, tatínek,
dědeček a pradědeček
pan Jaroslav Novák

S láskou v srdci vzpomínají 
manželka a děti s rodinami. 

Dne 29. 5. 2018 uplynul devátý
rok od chvíle, kdy nás navždy
opustil náš tatínek, dědeček,

pradědeček a bratr
pan Jiří Novák

Stále vzpomínají dcery a sestry
s rodinami a ostatní příbuzní.

Děkujeme všem,
kdo si vzpomenou s námi.

Dne 31. 5. 2018 uplynul 
smutný rok od náhlého úmrtí
pana Antonína Šinovského

Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.

Děkuji.

Putování a jiné aktivity MS ČČK Nejdek
Letos se nám opět nepoda-

řilo uskutečnit u dětí oblíbené 
Putování za velikonočním za-
jíčkem kvůli nepřízni počasí. 

Protože jsme nechtěli děti o tuto akci připravit, 
naplánovali jsme ji na konec května a nazvali 
ji Čarovné putování za zajíčkem. Jednotlivá za-
stavení u kapliček na Křížové cestě provázely 
hádanky a úkoly, které měly pomoci bytostem 
z čarovného lesa – travním skřítkům, vílám či 
zvířátkům z pohádek. Děti si po cestě měly dát 
pozor hlavně na škodolibé rarachy, kteří roz-
hazovali po cestě odpadky a jiné věci, které 
do lesa nepatří. Kdo rarachům ukázal, jak se 

s nepořádkem zachází, a dobře roztřídil od-
pad, dostal speciální odměnu od firmy AVE. 
V modřínovém háji pak děti plnily úkoly ve své 
fyzické zdatnosti tak, aby se mohly dostat 
k našemu zajíčkovi. Celá akce byla zakonče-
na opékáním špekáčků a malým občerstve-
ním pod Krásnou vyhlídkou. Celý den svítilo 
sluníčko a všichni si tento den náramně užili. 
Děkujeme tímto i městu Nejdek, že se spolufi-
nančně podílel na této akci.

Příprava dětí na letní úrazy
Od začátku roku probíhají pod DDM Nejdek 

besedy na téma Když jde o život, kde jsou dětem 

prezentovány jak život ohrožující úrazy, tak i ty 
běžné, s kterými se děti při svých hrátkách mo-
hou setkat. Protože s krásným počasím přibýva-
jí i četné úrazy, ať už na kole, trampolíně či při 
jiném sportu a aktivitách, bylo by dobré, kdy-
by i rodiče si zopakovali základy první pomoci 
nebo si alespoň do svých mobilů stáhli aplikaci 
První pomoc v mobilu. V polovině června máme 
též naplánovanou akci pro děti ze ZŠ, náměstí 
Karla IV. Na jednotlivých stanovištích si budou 
moci vyzkoušet poskytování první pomoci u na-
maskovaných život ohrožujících úrazů.

Za MS ČČK Nejdek 
PharmDr. Eliška Fejksová

Fota poskytla autorka článku
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Klub seniorů informuje

Naše město, naše odpovědnost
Na začátku svého článku chci vyjádřit podě-

kování všem, kterým není lhostejná budoucnost 
života v našem městě a jeho rozvoj. Děkuji Vám 
jednotlivě za Vaši aktivitu. Musím přiznat, že 
jsem často mile překvapený, kolik lidí dokáže, 
v různých diskusích, podávat náměty nebo vy-
jadřovat své názory na správu města. Nezáleží, 
jestli jsou podněty vhodné, či nevhodné. Záleží 
na tom, že máte zájem o své město. Protože 
cítím tento zájem, rozhodl jsem se vás všech-
ny vyzvat k větší aktivitě. Nastává čas, kdy se 
bude rozhodovat o dalším směřování města. 
Nestůjte stranou, zapojte se. Každý z vás se 
může spojit se svou oblíbenou stranou nebo 
hnutím a můžete začít prosazovat své názory 
přes různé kluby, nebo dokonce kandidovat. 
Vnímám, že politika dnes není oblíbená, ale bez 
přirozené obměny názorů se nezmění ani směr 
našeho města. A věřte, že ne každý zastupitel 
se řídí tím, co sliboval nebo co deklaruje nave-
nek. Proč? Bohužel existuje marketingová doba 
a někdo má pocit, že stačí udělat jen pár akcí 
před volbami a výsledek je jasný. Zapomeňte 
na pocit, že právě Vy nemůžete nic ovlivnit. To 
je přesně to klišé, které využívají někteří politi-
ci. Jak se můžete zapojit? Právě tím, že budete 
kandidovat za své strany nebo hnutí. Ovlivníte 
tím nejen jednání svých zástupců, ale i celou 
správu města. Nevěříte? Pokud to nezkusíte, 
tak pak se nikdy odpověď nedozvíte. Znovu 
Vás tedy prosím, pojďte do toho. Dejte nový 
dech našemu městu a vezměte část odpověd-
nosti na sebe. Dovolte mi také velice zkrácený 
popis fungování vedení města, abych napravil 
některé informace, které často kolují po Nejdku. 
V prvé řadě je nutné upozornit, že starosta není 
pán s neomezenou mocí. Pokud to tak někdo 

vnímá, pak je to jen proto, že se nedostávají 
správné informace mezi občany. Starostu měs-
ta je nutné vnímat jako určitého prostředníka 
mezi městem a obyvateli. Vyjadřuje vůli rady 
nebo zastupitelstva města navenek, a opačně 
na tyto orgány přenáší požadavky od obča-
nů nebo firem. Ano, starosta má některé další 
kompetence, které jsou spíše technické nebo 
organizační. Přesto stále platí, že starosta ne-
může sám o sobě vytvářet vůli města. Starosta 
by měl předávat informace co nejpřesněji, 
aby rozhodnutí orgánů bylo v zájmu obyva-
tel a objektivní. Pokud tuto povinnost nectí, 
pak může výrazně ovlivnit vztah těchto orgá-
nů města s obyvateli, a to i negativně. Pozice 
místostarosty je pouze formální. Ze zákona je 
to pouze pozice zastupující, bez kompetencí. 
Kompetence přebírá místostarosta až v době, 
kdy je nepřítomný starosta, nebo pokud mu 
rada města nesvěří jiné úkoly či agendu, kte-
rá spadá do kompetence toho orgánu. Rada 
města je volena zastupitelstvem města. Rada 
města je výkonný orgán, který v rámci svých 
kompetencí rozhoduje o věcech, které jí přímo 
vymezil zákon, nebo o věcech, které si zastupi-
telstvo přímo nevyhradilo. Je to orgán, který se 
schází pravidelně jednou za 14 dní. Rada měs-
ta, v době mezi jednáními zastupitelstva měs-
ta, město řídí a utváří jeho vůli. Zastupitelstvo 
města je přímo volený orgán, který svolává sta-
rosta města na základě programu schváleného 
radou města. Tento fakt může být někdy pro-
blematický, protože se často využívá maximální 
3měsíční lhůta pro svolání. To má negativní vliv 
na přenesení informací od občanů k vedení 
města. Důvodem je fakt, že jedině zasedání 
zastupitelstva města je veřejné, a lidé mohou 

vyjadřovat své podněty nebo diskutovat o dů-
ležitých tématech. Zastupitelstvo města rozho-
duje například o věcech, které jsou především 
spojené s finančním řízením města, nakládáním 
s majetkem a bezpečností. Je důležité připo-
menout, že zastupitelstvo rozhoduje většinou. 
Zpravidla se taková většina vytvoří na začátku 
volebního období a tato většina si následně 
zvolí ze svých řad své zástupce do rady města. 
Musím také upozornit, že zastupitel má kom-
petence pouze v momentě, kdy se koná jed-
nání. Zastupitel města nemůže, pokud mu to 
zákon neumožnuje, úkolovat úřad města nebo 
radu města. Může pouze podat podnět nebo 
požádat o informace, které souvisejí s výko-
nem jeho mandátu. Proto je důležité vnímat, 
že žádat nějakého zastupitele o nápravu určitě 
můžete, ale neznamená to, že jiné orgány bu-
dou jeho požadavek akceptovat. Povinnost by 
vznikla teprve v momentě, pokud by se na tom 
usneslo celé zastupitelstvo města. Daleko větší 
možnosti mají členové rady města, kteří by měli 
sledovat potřeby města každý den a utvářet 
vůli aktivněji. Přímo se lze obrátit na starostu 
nebo na místostarosty města, kteří jsou auto-
maticky členy rady a mají povinnost projedná-
vat všechny podněty nebo problémy. Pokud 
tyto podněty či problémy nespadají do kompe-
tence rady města, musí předložit návrhy na ře-
šení na jednání zastupitelstva města. Pokud se 
tak neděje, pak se vracím ke své první žádosti 
na vás, pojďte dát novou krev a myšlení naše-
mu městu.

Věřím, že tento velice krátký popis může 
pomoci pochopit fungování města a případně 
napoví.

Štěpán Cingroš, zastupitel

21. 6. – zájezd přihlášených do Dobříše 
(zámek) a Příbrami, odjezd z nádraží v 7.15 h, 
účastnický poplatek 220 Kč.

Ohlédnutí: Po dubnovém zábavním odpo-
ledni v Klubíčku (11. 4. – děkujeme Radě města 

za bezplatný pronájem sálu) vystřídala hu-
dební skupinu „Tonda Pech a jeho kamarádi“ 
ve velkém sále kulturního domu „Malá muzika 
Nauše Pepíka“. Sobotní květnové (5. 5.) od-
poledne uspořádalo město Nejdek s Klubem 

seniorů jako oslavu ke Dni matek. Kromě do-
mácích zaplnili velký sál KD také fanoušci sku-
piny, která je známá z televizního Šlágru, i ze 
vzdálenějších míst mimo Karlovarský kraj.

Rada Klubu seniorů

Fota poskytli autoři článku
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Cyrano v Buffalu
15. června 2018 
od 19:00 hodin

Kulturní dům v Nejdku
Divadelní soubor Jirásek vás zve 

na derniéru svého divadelního 
představení, která se bude konat 
v rámci Nejdecké poutě. Jedná se 
o inscenaci hry amerického au-
tora Kena Ludwiga. Přijďte strávit 
příjemný večer ve společnosti 

nejdeckých divadelníků.
Předprodej vstupenek v nejdeckém infocentru.

Karel Uzel, vedoucí souboru

Informace z městské knihovny
Galerie @

Ve čtvrtek 10. května byla 
zahájena výstava fotografií 
s názvem Poznal jsem jiný 
svět a výtvarných a literár-
ních prací žáků ZŠ a ZUŠ 
k soutěži Jak vidím Asii. 
Byl tak zahájen tradiční ces-
tovatelský projekt, letos 
Okno do Asie 2. část, kte-
rý knihovna organizuje se 
školami v Nejdku. Fotografie 
a spoustu předmětů a su-
venýrů ze svých cest nám 
do této výstavy poskytly Alice 
Janstová z Jelení a Milena 
Zítková z Nejdku. Výstavy 
si mohou návštěvníci knihovny prohlédnout 
do konce června.

Slavnostní vyhodnocení soutěže a předá-
ní cen vítězům proběhne v čítárně knihovny 
ve čtvrtek 21. 6. od 17 hodin.

V květnu se uskutečnily dvě akce, které se 
vážou k tomuto projektu – Povídání o Indii 
s Mgr. Alicí Janstovou a přednáška Kouzlo čajů 
a bylin s Ing. Zdeňkem Nepustilem. Obě před-
nášky byly velice poutavé a zajímavé a setkaly 
se s velkým ohlasem.

Ve středu 23. 5. se v knihovně sešli žáčci 1. 
stupně ZŠ, nám. Karla IV. na finálovém kole 
čtenářské soutěže. Vítězové tohoto klání bu-
dou odměněni na své školní akademii.

V sobotu 26. května se konal již 12. ročník 
knihovnické soutěže Hry bez hranic aneb 
Knihovníci dětem. Organizátorem těchto 
her byla pro letošní rok Městská knihovna 
v Sokolově. Tento projekt je nejvýraznějším 
počinem tzv. Klubka (Klub dětských knihoven 
v Karlovarském kraji). Koná se od roku 2007 
za finanční podpory Ministerstva kultury a SKIP 
(Svaz knihovníků a informačních pracovníků). 
Cílem projektu je podpořit čtenářství, rozšířit 
znalosti dětí o našem regionu a propagovat 
práci dětských oddělení veřejných knihoven 
v Karlovarském kraji. Podstatné je také setká-
vání dětí z různých knihoven v kraji a jejich 
vzájemná komunikace. Této akce se účastní 
vždy kolem 15 knihoven. Každý ročník má své 
téma. Pro letošní rok se zvolilo téma 100. vý-
ročí vzniku Československa. Jelikož se soutěž 
konala po uzávěrce Nejdeckých listů, budeme 
Vás o výsledcích informovat v příštím čísle.

A co nás čeká v červnu?
V dětském oddělení knihovny a na po-

bočce knihovny proběhnou besedy s žáky 

1. tříd. Protože prvňáčci jsou díky prvnímu 
roku ve škole již čtenáři a společně s knihov-
nou podnikli různé akce a besedy, odmění-
me všechny prvňáčky knížkou zdarma. Stali 
jsme se tak součástí projektu Už jsem čte-
nář – Knížka pro prvňáčka 2017/2018, který 
organizuje SKIP ČR. Cílem projektu je rozvoj 
čtenářských návyků žáků již od prvního roč-
níku školní docházky.

Cestovatelská beseda – Nepál
Poslední akcí cestovatelského projektu 

Okno do Asie bude ve čtvrtek 14. 6. od 17 ho-
din v nejdecké kinokavárně cestovatelská be-
seda o Nepálu s fotografem a cestovatelem 
Pavlem Svobodou. Multimediální přednáška 
fotografa Pavla Svobody z velké cesty „Napříč 
Asií“ – sedm měsíců dobrodružství na trase 
Moskva – Bangkok. Jaké to je vyrazit pěš-
ky na 46 dnů dlouhý trek v Himálaji? Byl to 
bláznivý nápad. Je to příběh o lidské svobo-
dě v drsných velehorách i o desítkách setkání 
s přátelskými Nepálci a jejich ušmudlanými 
dětmi. Vyrazíme deštným pralesem k páté 
nejvyšší hoře světa Makalu (8 463 m). Vítají 
nás neturistické vesnice, usměvaví lidé, ale 
i neuvěřitelná materiální bída. Návštěva za-
padlých škol i vesnické slavnosti, kde se ri-
tuálně obětuje prase a pálenka rakší teče 
proudem. Je po turistické sezóně, přichází 
zima. Divoké mrazy již vyhnaly davy turis-
tů ze stezek pod nejvyšší horou světa Mt. 
Everest. Majestátné velehory, ledovce, jezera 
Gokyo, osmitisícovky Čo Oju, Lhoce, Everest. 
Zasloužený odpočinek v nepálské nížině, 
několikadenní sloní festival, divoký nosoro-
žec přímo ve vesnici! Lidé jezdí do Nepálu 
kvůli horám a vrací se kvůli lidem. Je to láska 
na celý život.

Výtvarná dílna
V rámci tohoto cestovatelského projektu je 

také připravena malá výtvarná dílna pro děti 
s názvem Tygr indický, která se koná ve středu 
28. 6. 2018 od 14 do 17 hodin v dětském oddě-
lení knihovny.

Knihobudky
I přes nemilou zkušenost z loňského roku 

jsme se rozhodli pokračovat v projektu 
Knihobudky a zpříjemnit návštěvníkům vodní 
nádrže Lesík volný čas. Bude tedy znovu insta-
lována knihobudka u hráze a pravidelně budou 
doplňovány knihy i do knihobudky v kempu.

A v pátek 1. června, na Mezinárodní den dětí, 
bude slavnostně předána k užívání i knihobud-
ka u dětského hřiště na sídlišti J. A. Gagarina, 
která by měla sloužit především dětem, které 
zde tráví volný čas.

Upozornění 
na otevírací dobu knihovny 

během prázdnin
Městská knihovna v Nejdku se bude během 

léta malovat. Její provoz bude tedy omezen. 
Do konce června bude knihovna v provozu 
v obvyklém režimu. V červenci v týdnu od 2. 
do 6. 7. bude zcela uzavřena. Půjčovat se bude 
v týdnu od 9. 7. do 13. 7. Posledním půjčovním 
dnem před uzavřením knihovny z důvodu ma-
lování bude čtvrtek 12. 7. Malování bude probí-
hat od pondělí 16. 7. zhruba do poloviny srpna. 
Poté bude knihovna otevřena, ale z důvodu 
instalace nového nábytku v dospělém oddě-
lení bude ještě její provoz do konce září také 
omezen.

Jana Vítková, Vladimíra Satýnková, 
knihovnice

Fota poskytly autorky článku

Foto poskytl autor článku
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Dva z Krušnohoří

ČERVEN
 8. pá 17:00, 19:30 VRAŽDA V ORIENT EXPRESU

USA/MALTA – To, co začíná jako luxusní jízda vlakem z Instanbulu do Londýna, 
se rychle promění v jeden z nejnapínavějších a nejzáhadnějších příběhů, jaký 
byl kdy vyprávěn. Předloha Agathy Christie popisuje osudy třinácti pasažérů, 
kteří uvízli v přepychovém vlaku Orient Expresu kdesi ve sněhových závějích 
na Balkáně. V okamžiku, kdy ve vlaku dojde k záhadné vraždě amerického ob-
chodníka, každý z nich se stává podezřelým. Ve vlaku naštěstí nechybí jeden ne-
obyčejný Belgičan s velkým knírem a dokonale pracujícími šedými mozkovými 
buňkami. A právě tento nejslavnější detektiv na světě, Hercule Poirot, musí zá-
vodit s časem, aby vyřešil smrtící hádanku dříve, než neznámý vrah znovu udeří.

vstupné: 40 Kč, 114 minut, dabing, nevhodný mládeži do 12 let

15. pá 17:00, 19:30 HORA MEZI NÁMI
USA – Alex (Kate Winslet) je fotoreportérka, která spěchá na vlastní svatbu. Má 
ji už za dva dny. Na letišti ji však zaskočí nečekané potíže, pravidelné lety jsou 
kvůli blížící se bouři zastaveny. Na letišti se setká s Benem (Idris Elba), lékařem 
spěchajícím na důležitou operaci. A tak tito dva náhodní spolucestující považují 
za velké štěstí, když najdou pilota malého letadla, který je ochoten s nimi odletět. 
Ale jejich radost vyprchá v okamžiku, kdy pilot za letu dostane mrtvici a letadlo 
se zřítí na zem. Tím se tito dva spolucestující, kteří se poprvé setkali na letišti, 
ocitnou uprostřed zasněžených hor bez naděje na záchranu.

vstupné: 40 Kč, 109 minut, dabing, nevhodný mládeži do 12 let

22. pá 19:30 SNĚHULÁK
USA/VELKÁ BRITÁNIE/ŠVÉDSKO/NORSKO – Harry Hole (M. Fassbender) je en-
fant terrible týmu, vyšetřujícího zločiny v norské metropoli. Na jedné straně je to 
výjimečně dobrý detektiv, jehož netradiční metody skoro vždy vedou k úspěchu, 
na straně druhé se však jedná o nezodpovědného alkoholika s tolika prohřešky, že 
už je dál nechtějí přehlížet nejen jeho nadřízení, ale ani jeho přítelkyně Rachel (Ch. 
Gainsbourg), s níž se právě rozešel. Jediné, co stojí mezi ním a pitím, je případ, který 
by ho přivedl na jiné myšlenky. Ke smůle jedné ženy, která zmizela uprostřed noci 
ze svého domu a o pár dní později byla nalezena brutálně zavražděná, se Harry 
právě dočkal. Postavený sněhulák, který na místě činu zůstal jako jediné vodítko, 
naznačuje, že tenhle pachatel si chce hrát a že si dost možná už takhle párkrát hrál 
v minulosti. A že ho to baví čím dál víc a nehodlá s tím přestat. Přestože Harrymu 
v pátrání pomáhá brilantní mladá vyšetřovatelka Katherine Bratt (R. Ferguson), ne-
přestávají policisté tahat za kratší konec. Záplava domnělých i pravých stop a hned 
několik podezřelých vytvářejí pachateli dokonalou clonu, za níž může nerušeně sta-
vět sněhuláky, vraždit a dělat si legraci z Harryho Holea. Jenže skvělému poldovi 
stačí i vrahova nepatrná chyba k tomu, aby se chytil stopy a už ji nepustil.

vstupné: 40 Kč, 119 minut, dabing, nevhodný mládeži do 15 let

V červenci a srpnu kino nepromítá!
www.nejdek.cz,

informace na tel. 353 240 135,
e-mail: infocentrum@nejdek.cz,

zdroj: www.csfd.cz

Dva z Krušnohoří je název letní výstavy, 
kterou připravujeme do nejdeckého muzea. 
Výstava propojuje fotografie přírody a meteo-
rologických jevů v Krušnohoří s řezbami a so-
chami vytvořenými krušnohorským řezbářem.

A kdo jsou ti dva? Prvním z nich je Libor 
Čihák jr., který celý život bydlí v krušno-
horském Nejdku. Libor je amatérským fo-
tografem a focení je jeho největším koníč-
kem. Nejraději fotí přírodu a zaměřuje se 

především na fotografování meteorologic-
kých jevů. Úspěchy slaví jako iReportér České 
televize a často můžete jeho fotografie vidět 
mimo jiné ve vysílání Počasí ČT.

Druhým je řezbář a sochař Jiří Lain, který 
žije v krušnohorském městečku Abertamy. 
Kromě figurální tvorby a betlémů také or-
ganizuje umělecká sympozia a tvůrčí dílny. 
S jeho díly se lze setkat v mnoha muzeích, 
soukromých sbírkách a zahradách v Čechách 

i po celém světě. Jiří Lain pracuje s biblickými 
náměty, s historií i s legendami; také se inspi-
ruje hudbou, dobrým vínem a dobrou kni-
hou, lidovým řemeslným uměním, vlastními 
příběhy a lidmi, kteří mu vstoupili do života.

Přijměte tedy pozvání na úterý 19. června 
od 17 hodin do muzea v Nejdku, kde pro-
běhne vernisáž výstavy, na které zazní básně 
v podání jejich autora Libora Čiháka st.
Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury

Foto: www.abertamy.euFoto poskytl Libor Čihák

http://www.nejdek.cz
mailto:infocentrum@nejdek.cz
http://www.csfd.cz/
http://www.abertamy.eu
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DVA Z KRUŠNOHOŘÍ
Město Nejdek vás zve na výstavu

fotogra�í Libora Čiháka jr. a řezeb Jiřího Laina

Vernisáž se koná v úterý 19. června 2018 od 17:00.
Na vernisáži proběhne autorské čtení básní Libora Čiháka st.

20. června – 2. září 2018

www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz; kultura@nejdek.cz; tel.: (+420) 736 679 260
https://www.facebook.com/infocentrumnejdek1/

foto Libor Čihák jr.

řezby Jiří Lain

NEPÁL
Pavel Svoboda

Multimediální přednáška fotografa Pavla 
Svobody z velké cesty "Napříč Asií" - sedm 
měsíců dobrodružství na trase Moskva - 
Bangkok. Jaké to je vyrazit pěšky na 46 dnů 
dlouhý trek v Himálajích?  Byl to bláznivý 
nápad. Je to příběh o lidské svobodě v 
drsných velehorách i o desítkách setkání s 
přátelskými Nepálci. 

KINOKAVÁRNA V NEJDKU

ČTVRTEK 14. 6. 2018 OD 17 HODIN
VSTUPNÉ: 30 Kč

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním 
potřebám organizátora (web, fcb, propagační materiál, tisk).

Městská knihovna v Nejdku
pořádá v rámci projektu Okno do Asie

výtvarnou dílnu pro děti

TYGR INDICKÝ
STŘEDA 28. 6. 2018 OD 14 DO 17 HODIN
(dílna otevřena pro příchozí do 16 hodin)

Vstupné: 30 Kč
 

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám 
organizátora (web, fcb, propagační materiál, tisk).
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Rozjezd nové sezony v Radonu
Po dubnovém volnějším režimu začala malým 

i větším lyžařům z TJ Radon Vysoká Pec příprava 
na sezonu novou. Větší Radoňáci využili dlou-
hého volna k čtyřdennímu putování na kolech 
Doupovskými horami. Byť byl teprve začátek 
května, bylo poča-
sí jako v létě, a tak 
došlo i na koupání 
v rybníce.

Skupina menších 
také přičichla k cyk-
listice. Nejprve se 
zúčastnili v Kraslicích 
časovky do vr-
chu (2. místo Karča 
Měchurová, 3. mís-
to Bára Šebestová) 
a pak jsme zavítali 
do Merklína na míst-
ní duatlon – tady 
Klára Dáňová a Sára 
Šebestová skončily 
na místě druhém. 
V Lesíku již máme 
připravené lodě, a tak 

budeme pádlovat, plavat, trénovat orientační 
běh, k tomu si zalezeme na skalách a zkusíme ješ-
tě spoustu dalších sportovních disciplín, abychom 
rozvinuli rychlost, obratnost a šikovnost. Kdo 
by měl zájem si to s námi zkusit nebo se aspoň 

podívat, najdete nás každou do středu v Radon 
aréně ve Vysoké Peci – Rudném, a to vždy 
od 17:00 hod. Vítáni jsou zejména malí sportovci 
od tří do deseti let.

Jakub Šebesta

Němečtí antifašisté
Ve 20. a 30. letech 20. století pracovalo 

v nejdeckém politickém okrese zhruba 71 % 
práceschopného obyvatelstva v průmyslo-
vých oborech (jako dělníci v produkci vlny, 
železa, textilu, rukavic a papíru). Průmyslové 
dělnictvo se organizovalo v celé řadě spolků 
a v neposlední řadě i v politických stranách. 
Nejvýznamnější z nich byly levicové poli-
tické strany – Německá sociálně demokra-
tická strana dělnická a Komunistická strana 
Československa. Němečtí sociální demokraté 
se mohli pyšnit dlouholetou stranickou tradi-
cí ve většině obcí Nejdecka a řadou místních 
osobností, které vyhrávaly komunální volby. 
Jejich „baštami“ byly obce Bernov, Vysoká 
Pec, Šindelová a Abertamy. Komunisté těžili 
zejména ze svého meziválečného hnutí a sil-
ného postavení dosahovali v obcích Ptačí, 
Černava, Tisová a Fojtov. Po nástupu Adolfa 
Hitlera do funkce německého kancléře v led-
nu 1933 se situace v pohraničí, kde žila pře-
vážná část německy mluvícího obyvatelstva, 
začala vyhrocovat a docházelo ke krvavým 
srážkám mezi příslušníky jednotlivých poli-
tických stran. Navíc řada říšskoněmeckých 
emigrantů, politických odpůrců (především 
sociálních demokratů a komunistů), se do-
stávala i do Československa, Nejdecka ne-
vyjímaje. Henleinova Sudetoněmecká stra-
na, jež se vzhlédla v politice sousedního 
Německa, postupně sílila. Na Nejdecku se 

henleinovci nejvíce prosadili v obcích Rolava, 
Pstruží, Hradecká a Vysoká Štola. Proti politi-
ce Sudetoněmecké strany vystupovali předáci 
sociálních demokratů a komunistů (antifašisté), 
kteří se tak stali aktéry protifašistického (proti-
nacistického) hnutí. V sílícím zápase 30. let mi-
nulého století však získali jednoznačně navrch 
henleinovci, kteří svoji moc upevnili v obecních 
volbách na jaře 1938, v nichž získali 89,57 % 
všech německých hlasů, zato na Nejdecku to 
bylo pouze 69,4 %, což je bezesporu uniká-
tem v německy mluvících regionech celého 
tehdejšího Československa. Po podepsání 
Mnichovské dohody a postoupení pohranič-
ních území Německu byli vystaveni němečtí 
antifašisté svému osudu. Řada z nich se do-
stala do vnitrozemí Československa a dále, po-
kud měla to štěstí, zamířila do zahraničí (Velká 
Británie, Kanada, Sovětský svaz). V horším pří-
padě je čekala nacistická perzekuce (káznice, 
koncentrační tábory). V případě setrvání ně-
meckých antifašistů v regionu se někteří z nich 
zapojili do odbojové činnosti, která ovšem měla 
během druhé světové války značná omezení 
a nemohla být uskutečňována v plné míře.

Do zahraničního odboje se během let 1939 
až 1945 aktivně zapojilo pět desítek němec-
kých antifašistů z Nejdecka, ať to bylo na zá-
padní, či na východní frontě.

Po roce 1945 zůstala část německých anti-
fašistů v cizině (Velká Británie, Kanada), větší 

část se vrátila zpátky na Nejdecko, aby vzá-
pětí volila dobrovolný odsun do Německa. 
Sociální demokraté nacházeli nový domov 
např. v bavorském Augsburgu, komunisté 
v Meklenbursku nebo v Sasku. V květnu 1947 
bylo evidováno na Nejdecku jen 243 antifa-
šistů i s rodinnými příslušníky. Část z nich se 
vystěhovala v pozdějších letech nebo během 
60. let (do Západního Německa).

Právě němečtí antifašisté jsou jednou 
ze skupin, o níž se v rámci odboje mnoho 
v současné době nemluví a ani v minulos-
ti jim nebyla situace nakloněna. Především 
po druhé světové válce vzhledem k tehdej-
ší silné protiněmecké vlně zamířilo mnoho 
antifašistů do okupačních zón Německa. 
Teprve v nedávné době (2006–2008) se díky 
projektu „Dokumentace osudů aktivních od-
půrců nacismu, kteří byli po skončení druhé 
světové války postiženi v souvislosti s opat-
řeními uplatňovanými v Československu 
proti tzv. nepřátelskému obyvatelstvu“ do-
spělo ke znatelnému posunu v historickém 
bádání v tématu německých antifašistů 
v Československu. Bohužel většina z těchto 
aktivních účastníků se až na malé výjimky 
ocenění ze strany československého (české-
ho) státu nikdy nedočkala.

Následující tabulka přináší jména některých 
místních aktivních odbojářů z řad německých 
antifašistů.

Příjmení a jméno Datum a místo narození Datum a místo odvodu Hodnost Poznámka
BAUER Anton 1. 4. 1900, Pernink 21. 12. 1943, Buzuluk (Rusko) Po roce 1945 žil v Sasku (Werdau, 

†1980)
BRÜCKNER Julius 21. 12. 1897, Nejdek 23. 11. 1939, Marseille (Francie) četař
GLÖCKNER Anton 18. 2. 1900, Rudné 24. 9. 1941, Londýn vojín Starosta obce Rudné (1938), po roce 

1946 žil v Geře (NDR, †1986)
HÄUSER Adolf 10. 3. 1903, Potůčky 4. 11. 1941, Velká Británie vojín
KÖSTLER Rudolf 5. 4. 1896, Černava 14. 12. 1939, Gurs (Francie)
REINWARTH (REJSEK) Adolf 26. 8. 1905, Tisová 25. 9. 1941, Leamington (Velká 

Británie)
desátník Po 2. světové válce žil v Tisové 

a v Nejdku (†1989)
SCHÜTZ Josef 23. 7. 1900 Pernink 1944, Sovětský svaz, účastník 

Slovenského národního povstání
V letech 1949 až 1956 pracovník konzulá-
tu a velvyslanectví NDR v Moskvě (†1989)

ZENTNER Ernst 25. 8. 1900, Nejdek 29. 1. 1940, Londýn kapitán
Mgr. Pavel Andrš, Ph.D.

Fota poskytl autor článku
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Novinky z FK Nejdek

Konec zimní sezony v LKNH

„A“ tým mužů zažívá povedené jaro. 
V době, kdy jsou psány tyto řádky, tedy 
na začátku května, je náš mužský výběr 
na druhém místě jarní tabulky nejvyšší kraj-
ské soutěže, když dokázal porazit výběry 
Chodova, Toužimi, Chebu, Nového Sedla, 
Královského Poříčí. V krajském poháru se 
probojoval již do semifinále, když ve čtvrt-
finále porazil Hvězdu Cheb 5:0, v tomto 
utkání se blýsknul pěti vstřelenými góly 
útočník Filip Neudert!

FK Nejdek nejsou ale jen mužské týmy 
a zápasy, ale naopak spousta mládežní-
ků v modrobílých barvách. Třeba družstvu 
mladších žáků se velmi daří a tým vede s ná-
skokem svou soutěž. Na vítězné vlně jsou 
i naše přípravky, na obrázku vidíte část naší 
mladší přípravky po vítězném zápase J

Na Limnici se první červnovou sobo-
tu, tedy 2. 6., koná Dětský den ve velkém 
stylu, během kterého si přijde na své 
každý milovník dobré nálady a zábavy. 

K vidění bude spousta 
atrakcí, skákací hrad, hry 
pro děti, malování na obli-
čej, cukrová vata, zároveň 
budete moci přihlásit svou 
ratolest na fotbal a samo-
zřejmě nesmíme zapome-
nout na zápas nejdeckého 
A týmu. Na místě bude 
hasičská, policejní, vojen-
ská technika, myslivci ze 
Suché, šikovní psi z kynolo-
gického spolku. Velké díky 
za nápad a organizaci Mili 
Nuskové-Demčákové!

V den Nejdecké pouti, 
tedy v sobotu 16. 6. od 14:00 
do 16:00 (v případě příznivé-
ho počasí), nabídne fotba-
lový stadion svou pohostin-
nost další speciální události, a to extrémní 
letecké show Václava Svobody a dalších 

leteckých modelářů!
Mgr. Zbyněk Draxal

Končí zimní sezona a musíme říci, že 
nám letos sněhové podmínky velmi přály. 
Vyrazili jsem na soustředění do Italských 
Alp, mohli jsme jezdit několikrát týdně 
na tréninky do Potůčků, kde naše děti měly 
parádní zázemí a mohly se plně věnovat 
tréninkům, které je posunuly o další krůčky 
vpřed. Podařilo se nám odjet i všechny plá-
nované závody sezony.

V únoru a březnu se uskutečnila po-
slední kola Krušnohorského pohárku, pro 
kategorii U8, U10 a U12. Závodníci klubů 
z Nových Hamrů, Stříbrné, Karlových Varů, 
Bublavy, Jirkova, Jáchymova, Litvínova, 
Teplic a Klínovce naposledy změřili své síly 
na bílých sjezdovkách v Telnici, kde bylo 
ukončení lyžařské sezony a vyhlášení cel-
kového pořadí závodníků za celou sezonu. 
Závody byly napínavé od začátku do sa-
mého konce. Za své výkony byli závod-
níci odměněni velkým potleskem všech 
přítomných, kteří je přišli podpořit přímo 
na svah.

Umístění našich závodníků v posledních 
závodech sezony bylo nádherné a název 
našeho klubu byl opět slyšet.

U8 – dívky:
Lipavská Zuzana – 2× 2.místo
U8 – chlapci:
Novák Jakub – 2× 4. místo
U10 dívky:
Trinerová Nella – 4. místo

V polovině března se v Telnici konalo 
posledního kolo Krušnohorského pohár-
ku a byly zde vyhlášeny celkové výsledky 
závodníků celé série 9 závodů. I zde jsme 
měli své zástupce a hned vítěze. V kategorii 
U8 – dívky to byla Zuzana Lipavská – 1. 
místo (ze 17 závodnic) a v kategorii U8 – 
chlapci uspěl Jakub Novák – 1. místo (z 23 
závodníků).

Naši nejstarší závodníci Anna Kaššáková, 
Klára Lipavská, Terezie Šimonková, Marek 
Plachý, Filip Kříž, Tomáš Pichlík, Matyáš 
Flídr a Jan Štěřík pod vedením trenéra 
Milana Kaššáka ukončili svoji náročnou se-
zonu na Bublavě. Sezona to byla náročná. 
Na těžké závody vyrazili jak v Čechách, tak 
v zahraničí, zúčastnili se Zimní olympiá-
dy mládeže za Karlovarský kraj. Vrcholem 
bylo celkové umístění v Šumavsko-
krušnohorském poháru, odkud si náš klub 

dovezl nádherný pohár za 2. místo.
V dubnu jsme pro naše závodníky připra-

vili v hotelu Seifert v Nových Hamrech „po-
slední mazání“, kde se vyhlašovaly úspěchy 
jednotlivých závodníků, ale i celého klubu, 
a děti si za odměnu užily víkend na lyžařské 
chatě v Nových Hamrech.

Rádi bychom poděkovali všem závodní-
kům za krásné výkony v letošní sezoně, kte-
rá byla dlouhá a náročná. Naše díky patří 
též rodinám malých závodníků, které děti 
na závody nejen doprovázely, ale také po-
vzbuzovaly podél tratě, ať bylo jakékoli po-
časí, a samozřejmě trenérům a všem, kteří 
se na přípravě malých závodníků podílejí. 
Rádi bychom poděkovali panu Plachému 
ze SKIPOT Potůčky za vstřícnost a ochotu 
při realizaci našich tréninků. Hotelu Seifert 
za možnost uspořádat pro děti „poslední 
mazání“.

Začíná nám letní sezona a těšíme se 
na další závody a věříme, že si z nich odne-
seme spoustu krásných umístění a sportov-
ních zážitků.

Martina Hašková za TJ Jiskra Nejdek, 
oddíl alpského lyžování LK Nové Hamry

Foto: FK Nejdek 1919

Fota: Martina Hašková
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Turnaj nejmenších a „největších“ badmintonistů
13. M. E. K. Cup, U9–15, BV Marienberg – 21. 4.

Na našem desátém startu na oblíbeném tur-
naji v Sasku mezi devadesátkou hráčů a hráček 
se naše čtrnáctka ve složení Vítek Bršťák, Antonín 
Bršťák, Hynek Veselík, Filip Šebek, Michal Bršťák, 
Julie Dvořáčková, Barbora Hanušová, Emma 

Ann Murray, Eliška Výrutová, Adéla Dvořáčková, 
Bára Krejčiříková, Tereza Schlosserová, Anika 
Zázvorková a Anna Gruberová neztratila – 4 zla-
té a dvě stříbrné do Nejdku!!!

Zlato – E. Murray, A. Dvořáčková, A. Gruberová 

a H. Veselík
Stříbro – J. Dvořáčková a B. Hanušová
Svůj debut na prvním turnaji si odbyli Vítek 

a Antonín Bršťákové, Filip Šebek a Anika 
Zázvorková.

27. Thun Cup GPC dospělých v Nejdku – 28. 4.
27. ročníku našeho Thun Cupu se zúčastni-

lo 33 mužů a žen z 12 oddílů (klubů) – Sokol 
Dobruška, Sokol Meteor Praha, SK Radonice 
Praha, BK 73 Deltacar Benátky n. J., Super Stars 
Most, Badminton Proboštov, USK Plzeň, Slovan 
Karlovy Vary, TJ Bílá Hora, BKV Plzeň, Jiskra 
Witte Nejdek a BC Grün-Weiß 1981 Obernzell 
a samozřejmě také osmička našich – Ondřej 
Šilhan, Viktor Lutsak, Adam Nesveda, Jan 
Klimaj, Miloš Kamaryt, Vendula Pazderová, 
Klára Košťálová a Marcela Růžička.

Dva tituly zůstaly doma… – osmička s bilancí 
2-1-5.

Obrovským překvapením bylo semifinálo-
vé vyřazení nasazené jedničky turnaje a 13. 
hráče republikového žebříčku GP Přemysla 
Voráče extraligové USK Plzeň naším Adamem 
Nesvedou, který zvítězil po těsné třísetové bi-
tvě 2:1 (22:20, 18:21, 23:21). Taktéž naše stále se 
lepšící Vendula Pazderová vyřadila turnajovou 
jedničku Soňu Königsmarkovou z plzeňské Bílé 
Hory 2:1 (16:21, 21:16, 21:17), když i o kolo dří-
ve porazila ve třech setech radonickou naději 
Magdalenu Čermákovou 2:1 (11:21, 21:18, 21:19)!

Čtyřhry se staly jasnou záležitostí páru 
P. Voráč / P. Odvárka a ženského dua Marcel.

Prvenství v mixu si pak připsali sourozenci 
Nesvedovi, pro Mácu to byl již šestnáctý do-
mácí titul (5-7-4).
Technické výsledky:
MIX:
1. A. Nesveda / M. Růžička (Jiskra Nejdek)
2. P. Odvárka / S. Königsmarková (BKV Plzeň, 
TJ Bílá Hora)
3. M. Skočdopole / E. Horová (Sokol Dobruška, 
TJ Bílá Hora)
3. M. Nevečeřal / E. Dragounová (Badminton 
Proboštov)
Dvouhra muži:
1. M. Kural (USK Plzeň)
2. A. Nesveda (Jiskra Nejdek)
3. J. Klimaj (Jiskra Nejdek)
3. P. Voráč (USK Plzeň)
Dvouhra ženy:

1. M. Exl (BC GW 1981 Obernzell)
2. V. Štroblová (Super Stars Most)
3. V. Pazderová (Jiskra Nejdek)
3. A. Skuhrová (Super Stars Most)
Čtyřhra muži:
1. P. Voráč / P. Odvárka (USK Plzeň, BKV Plzeň)
2. R. Pistulka / M. Kural (USK Plzeň)
3. A. Nesveda / M. Skočdopole (Jiskra Nejdek, 
Sokol Dobruška)
3. M. Kamaryt / O. Šilhan (Jiskra Nejdek)
Čtyřhra ženy:
1. M. Exl / M. Růžička (BC GW 1981 Obernzell, 
Jiskra Nejdek)
2. V. Štroblová / A. Skuhrová (Super Stars Most)
3. V. Pazderová / E. Horová (Jiskra Nejdek, TJ 
Bílá Hora)
3. E. Dragounová / S. Königsmarková 
(Badminton Proboštov, TJ Bílá Hora)
Finálové zápasy:
DM – M. Kural (USK Plzeň) – A. Nesveda (Jiskra 
Nejdek) 2:1 (21:13, 19:21, 21:7)
DŽ – M. Exl (BC Grün-Weiss 1981 
Obernzell) – V. Štroblová (Super Stars 
Most) 2:1 (19:21, 21:16, 21:11)
ČM – P. Voráč / P. Odvárka (USK Plzeň, 
BKV Plzeň) – R. Pistulka / M. Kural (USK 
Plzeň) 2:0 (21:11, 21:13)
ČŽ – M. Růžička / M. Exl (Jiskra Nejdek, 
BC Grün-Weiss 1981 Obernzell) – A. 

Skuhrová / V. Štroblová (Super Stars Most) 2:0 
(21:14, 21:15)
MIX – A. Nesveda / M. Růžička (Jiskra 
Nejdek) – P. Odvárka / S. Königsmarková (BKV 
Plzeň, TJ Bílá Hora) 2:1 (23:21, 16:21, 21:11)

Děkujeme touto cestou partnerům turnaje 
i oddílu:

Thun 1794, a. s., Witte Automotive v Nejdku, 
Aleš Nenička – výprava filmů, Nejdecká česár-
na vlny, a. s., J & P video, KV Krystyn, Eurovia 
CS, a. s., Glamour Distribution CZ, hotel 
Seifert, Českomoravský beton, Akvazoo Praha, 
Penzion u Jelínka, Walther & Zierlod GmbH, 
Babolat, hotel Venus, Yonex – Sport Lubas, Jan 
Becher – Karlovarská Becherovka, a. s., Dami 
consult, s. r. o., Elektro práce J. Šourek, Body 
ID, LightGate, a. s., Karlovarský kraj, Živý kraj 
a hlavně naše město Nejdek.

Stanislav Newiak, 
manažer odd.

čtyřhra ženy  Fota poskytl autor článkuspolečné foto čtrnáctičlenné výpravy

dvouhra mužistříbrná a šťastná šestiletá Julie Dvořáčková
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WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

Medailové žně v Hodoníně a na MČR žáků a juniorů

Agentura zdravotní domácí péče

přijme ZDRAVOTNÍ SESTRU
 na zkrácený úvazek nebo dohodu.

kdp@seznam.cz                   Karlovarská 631, Nejdek
tel. 776 612 500

Vhodné pro maminky na mateřské
nebo důchodkyně. 

V případě zájmu kontaktujte Eva Odlová. 

CELOROČNÍ PRODEJ
brambor, cibule, česneku a jablek
od českých farmářů a zemědělců.

SEZONNÍ PRODEJ - AKTUÁLNĚ

OTEVŘENO:
PO - PÁ 9:00 – 11.30; 12:30 – 17:00

SO 9.00 - 13.00

PRODEJ V TATROVICÍCH (pod kostelem)

Tel.: 702040495 – 352676737
Telefonické objednávky s možností závozu až k vám.

www.ovoce-zelenina-tatrovice.cz

VELKOOBCHOD – MALOOBCHOD
OVOCE A ZELENINY

V TATROVICÍCH NABÍZÍ

BRAMBORY A CIBULE RANÉ
Z LITOMĚŘICKA, KVĚTÁK, KEDLUBNY,

JAHODY, HRÁŠEK, ZELÍ
PRODÁM POZEMEK

V BERNOVĚ
1168 m2

Tel.:
774 663 229

Koncem března se nejdecký oddíl vydal 
do Hodonína bojovat na mezinárodní tur-
naj Velká cena Hodonína. Sjelo se zde 253 
zápasníků z 31 oddílů a 9 zemí. Naši klu-

ci se vůbec v této nabité 
konkurenci neztratili a od-
vezli si hned 3 medaile – 
Adam Hajný bronz, Honza 
Dušek bronz a Daniel 
Pohlodek stříbro.

V polovině dubna 
jsme vyrazili do Teplic 
na Mistrovství České re-
publiky, tentokrát juniorů 
a žáků v zápase ve vol-
ném stylu, kde se nám 
vedlo parádně. Michal 
Neudert rozšířil řady 
nejdeckých mistrů repub-
liky a ve váze do 97 kg 
bez problémů zvítězil! 

2. místo. Podobně si vedl i Adam Nikodém, 
který vybojoval bronz (z 11 zápasníků). Ondra 
Havelka startoval o kategorii výše (sám je 
prvním rokem v kadetech), ale i tak doká-
zal potvrdit svoji formu. Také se probojoval 
až do finále, kde nestačil pouze na o 3 roky 
staršího zápasníka z Prahy. Suma sumárum, 4 
zápasníci – 4 medaile. Co víc si přát?

Jakub Odl

Další senzací bylo 2. místo Ládíka Rakyty, 
který v tradičně velmi nabité váze (12 zá-
pasníků) vyhrál skupinu a po dramatickém 
boji podlehl až na body ve finále a bral tak 

Foto poskytl autor článku
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Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

PALIVOVÉ DŘEVO
prodej   

palivové dřevo - štípané nebo ve špalkách
volně sypané nebo v síťovině na paletách

+420 725 941 360

prodáváme jen kvalitní
palivové dřevo - ne shnilé

Možnost objednání online
www.drevo-holz.cz

výroba
  doprava
  (Bernov, 362 21)  

Tel.: 734 242 372
autodoprava.zabrana@seznam.cz

AUTODOPRAVA
MICHAEL ZÁBRANA

nákladní doprava    stavební materiál 
hydraulická ruka    sklápěč

písky - štěrky - dřevo - palety
7 tun nosnost

* *
* *

*
*
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